Информация

о результатах экспертизы проекта изменений, вносимых в государственную программу «Содействие занятости населения Республики Татарстан на 2014-2025 годы»

Счетной палатой Республики Татарстан в соответствии с Законом Республики Татарстан «О Счетной палате Республики Татарстан» проведена экспертиза проекта изменений, вносимых в государственную программу «Содействие занятости населения Республики Татарстан на 2014-2025 годы» (далее – Проект).

Проект разработан Министерством труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.05.2023 № 655 «О системе управления государственными программами Республики Татарстан» и предусматривает вступление в силу с 1 января 2024 года.

Согласно Проекту срок реализации государственной программы «Содействие занятости населения Республики Татарстан на 2014-2025 годы» (далее – Программа) продлевается на один год.

По итогам экспертизы отмечено, что предлагаемая к утверждению Программа в целом согласуется с приоритетными целями социально-экономического развития в сфере реализации Программы.

В заключении также отмечено, что включение в Программу показателя позволяющего оценить достижение цели создаст условия для проведения оценки достижимости устанавливаемой цели.

Заключение на Проект утверждено Коллегией Счетной палаты Республики Татарстан и направлено в Кабинет Министров Республики Татарстан.